

微点赞

生死救援

三民警下班途中连救两人

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,重庆一群众夜晚在长江中游泳时不慎溺水,遂大声呼救。民警周剑、李戈、杨春雷下班途经时听到呼救,立即展开救援。将溺水群众救起后,三人正在岸边喘息,突然又听到江中有人呼救。尽管三人此时已经筋疲力竭,却没有丝毫犹豫,凭借过硬的身体素质和急救知识,又一头扎进水中奋力将第二名溺水者成功救回岸边,随后悄然离去。被救群众四处打听后,得知三名救命恩人是民警,专程送上锦旗表示感谢。



微警情

学生上网玩游戏被骗3600元

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

暑假期间,江苏的小张同学放假在家申请了一款新游戏的内测资格,申请失败后不甘心,又到网上搜索,进入了一个声称能办理内测资格的直播间。对方称,官方内测期间充值可享受返利优惠,还能折上折,小张就按要求进行了多轮充值共计3600多元,还把充值账号密码告诉了对方。对方承诺内测资格和充值金额会在3天内生效,可第二天小张想联系却发现对方失联,意识到被骗赶紧报了警。目前,案件正在侦办中。

微提醒

谨防“冷中暑”
高温天要避免骤热骤冷

@央视网
(央视国际网络有限公司)

中暑是因体温调节中枢功能障碍,汗腺功能衰竭,以及水、电解质丧失过多而出现的疾病。通常人们以为只有户外暴晒才会中暑,但实际上,如果从低温空调房到室外高温环境,人体不能迅速适应温差变化,就会出现“冷中暑”。医生提醒,高温天气从室内到室外时,应提前关闭空调并开窗通风,避免身体突然接触高温环境;从室外进入空调房前,先在阴凉处休息,让身体逐渐适应温度变化。

微视野

黄河小浪底景色壮观如万马奔腾

@新华网
(新华网法人微博)

近日,位于河南洛阳的小浪底水库进入排沙最佳观赏期。排沙洞喷涌出金黄色的巨流,浊浪如万马奔腾般咆哮而下,构成“黄河之水天上来”的视觉奇观。

可可爱爱!
藏马鸡行走于万亩花海

@人民网
(人民网法人微博)

近日,四川省甘孜藏族自治州,道孚县孔色乡金卡村万亩花海迎来“盛装访客”——20余只国家二级保护野生动物藏马鸡。藏马鸡在草甸花海中闲庭信步,黑白相间的羽毛在阳光下泛着金属光泽,鲜红的脸颊如玛瑙镶嵌。曾经隐匿深山的珍禽,如今与牧人、帐篷、炊烟一起勾画出川西高原独有的生态画卷。

微审判

威胁公开前同事隐私视频,索要财物
男子被判有期徒刑并处罚金

@海峡都市报
(海峡都市报官方微博)

3年前与女同事发生关系后,男子吴某某以公开车内行车记录仪拍摄的隐私视频相威胁,向对方索要现金和香烟。2025年3月9日,被害人白某某按照吴某某要求,准备了现金人民币30000元及四条价值2540元的香烟的同时,向公安机关报了警。最终,在白某某交付财物时,吴某某被警方当场抓获。近日,青海格尔木市人民法院审理了一起敲诈勒索案件,认定被告人吴某某犯敲诈勒索罪,判处其有期徒刑并处罚金。

微世相

男子连人带车翻入河道
消防民警群众合力救援

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,云南昭通一车辆暴雨中侧翻落人河道中央,被困男子第一时间爬车顶等待救援。消防员用抛投器搭建绳桥,通过滑轮传递救生衣、安全帽,指导其穿戴后,联合现场民警及其他热心群众助其横渡湍急水流,成功回到岸边。消防提醒:暴雨行车,注意避险!

在山上捡回两只“小狗”
没想到是保护动物

@农民频道
(河北广播电视台农民频道官方微博)

近日,黑龙江鸡西,一女子山上发现2只“小狗”,并且其中一只腿部还疑似有伤。于是,她就把“小狗”抱下山,交给了当地的野生动物保护部门。经鉴定,这2只“小狗”是国家二级保护野生动物貉。目前,两只小家伙已被送到鸡西市动植物园野生动物保护救助中心进行进一步治疗。